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Sadrzaj

Upute Za NatjeCatelj@..... s 1
ZAAACH T. = Tttt bbb 2
ZAdACl T7. = 19 ettt 10
Zadaci 20. = 33 bbb 13

Upute za natjecatelje

Vrijeme pisanja: 90 minuta
Dragi natjecatelji,

test koji je pred vama sastoji se od 36 pitanja razli€itih vrsta i teZine. Vrijeme rjeSavanja ograni¢eno je na 90
minuta, a najvec¢i moguci broj bodova je 67.

Testu mozete pristupiti samo jednom, pa pripazite da ga ne predate prije nego $to ste upisali sve odgovore.

Za vrijeme rjeSavanja testa nije dozvoljeno koristiti mobitel, kalkulator, pametne satove niti programe instalirane
na racunalu. Na raCunalu je dozvoljeno pokrenuti samo jedan web preglednik u kojemu je otvorena samo
kartica s testom. Prilikom rjeSavanja testa, nije dozvoljeno koristiti uvecanje ili smanjenje prikaza u pregledniku

te osvjezavati stranicu. U slu€aju nepostivanja pravila, mozete biti diskvalificirani s natjecanja.

DeZurni nastavnik dat ¢e vam lozinku za pristup testu i prazan papir koji moZete koristiti za pomo¢ pri rijeSavanju
zadataka.

Kada zavrsite, pozovite dezurnog nastavnika da prepiSe broj bodova s racunalnog testa.

Nakon predaje testa moci cete vidjeti samo broj bodova, dok ée to¢ni odgovori biti dostupni tek nakon
zatvaranja testa.

Sretno svima

Tim za kategoriju Osnove informatike srednje Skole

1 od 24
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Zadaci 1. - 16.

U sljedecim zadacima medu ponudenim odgovorima zaokruzite JEDAN ili VISE tocnih odgovora.

Moguci
bodovi

Broj e .
zadatka Pitanje
Kako se naziva objekt baze podataka za pregled, promjenu i analizu podataka?

Form (Obrazac)

Report (Izvjesce) 1
Modules (Moduli)

Query (Upit)

oOnw>»

Mala Dora nasla se u selu beskonacne veli¢ine. Svaka kuéa u tom selu oznacena
je racionalnim brojem oblika p/q. Postoji put od kuée oznacene s p/q do kuca
oznacenih s p/(p+q) i (p+q)/q. Oznake kuc¢a nikada nisu pojednostavljene. Selo se
nalazi u dvodimenzionalnom svijetu u kojem se na vrhu nalazi ku¢a s oznakom
1/1, a ostale su poslozene kao na slici. Kako se Dora nalazi u kuci s oznakom 1/1
pita se u koju kuéu ce uci ako na putu prode pokraj 5 razli¢itih kuca, s time da se
ne smije vratiti u kucu koju je vec posjetila. Na primjer, kako bi od kuce 1/1 dosla
do kuce 1/3 mora proci samo pokraj jedne kuce, a to je ona s oznakom 1/2. Mala
Dora je ponosno na prste izracunala pokraj kojih pet kuca ée prodi. Vas zadatak
je provjeriti racunicu male Dore te odrediti ku¢u u koju e udi.

1/1

A 17/9

B. 13/15

C. 17/10

D. 11/8

E. Nista od navedenog

2 od 24
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Pitanje

U programu MS Excel imamo ovu tablicu:

A B C

1 |UEenik Ostvareni bodovi Ocjena
2 |Prvi Prvic 95

3 |Drugi Drugic 63

4 |Treci Tretic 25

5 |Cetvrti Cetvrtié 54

6 |Peti Petic 80

7

8

Koju formulu treba upisati u ¢eliju B8 kako bi se u nju pohranio prosjek bodova
onih ucenika koji su na testu ostvarili pozitivnhu ocjenu? Minimalan broj bodova
potrebnih za ocjenu dovoljan je 45.

Napomena:
Ima viSe tocnih odgovora i pogresan odgovor donosi negativne bodove!

A. =AVERAGEIF(B2;B6;">44")

B. =SUMIF(B2;B6:">44")/COUNTIF(B2;B6:">44")
C. =SUM(B2:B6;">44")/COUNT(B2:B6;">44")

D. =AVERAGE(B2:B6;">44")

E. =SUMIF(B2:B6;">44")/COUNTIF(B2:B6;">44")
F. =SUMIF(B2:B6:">44")/COUNTIF(B2:B6:">44")
G. =AVERAGEIF(B2:B6;">44")

I

=AVERAGEIF(B2:B6:">44")

Moguci
bodovi

3 od 24
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Broj e s
Pitanje
zadatka )
U radnoj knjizi MS Excela nalazi se pet radnih listova: 1a, 1b, 1c, 1d i Ukupno. Svi
radni listovi su iste strukture kao na slikama.
A B C D] E F
1 Matematika Fizika Kemija Informatika
2 |odliénih 2 2 4 il
3 |vrlo dobrih 4 5 5 8
4 |dobrih il 5 il 4
5 |dovoljnih B 4 4 2
& |nedovoljnih 2 4 1 0
» la | 1b | 1c | 1d | Ukupno ... (¥ 1
Koju formulu treba napisat u ¢eliju B2 radnog lista Ukupno kako bi po njenom
izvrSavanju u Celiji B2 imali zbroj sadrzaja ¢elija B2 na radnim listovima 1a, 1b, 1c,
i 1d?
A B C D E
4 1 Matematika Fizika Kemija Informatika
2 |odliégnih l
3 |vrlo dobrih
4 |dobrih
5 |dovoljnih
& |nedovoljnih
4 | 1b | 1c | 1d | Ukupno ) 1
Napomena:

Ima vise toCnih odgovora i pogresan odgovor donosi negativne bodove!

A. =SUM('1a'B2+'1b'IB2-'1c'1B2+'1d'B2)
B. =SUM('1a:1d'B2)

C. =SUM('1a;1d'B2)

D. =SUM('1a'B2+'1b'B2+'1c'B2+'1d'B2)
E. ="1a'lB2+'1b'1B2+'1c'!B2+'1d'IB2

F. =SUM('1a:1d'B2)

G. =IB2'1a" +!B2'1b' +!B2'1c' +!B2'1d’

H. =SUM('1a;1d'B2)

l. ="1a'B2+'1b'B2+'1c'B2+'1d'B2

Moguci
bodovi

4od 24
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Pitanje

Marija je strastvena ljubiteljica kreativnog izrazavanja, a uz to i prilicno poduzetna
te je odlucila pokrenuti mreznu stranicu za prodavanje svojih jedinstvenih, ru¢no
ukrasenih, uskrsnjih pisanica. Medutim, tijekom postavljanja svoje mrezne
stranice zaboravila je kojom HTML naredbom moze postaviti poveznicu na
kosaricu kupca. Marija je odlucila pokloniti vam jednu svoju pisanicu po zelji, ako
joj pomognete. O kojoj se HTML naredbi radi?

o n = >

Edi je odluc¢io umetnuti sliku (s nazivom slika,jpg) na stranicu koju upravo
izraduje. Slika i stranica se nalaze u istoj mapi. Koju naredbu HTML-a Edi treba
napisati da bi se slika prikazala na njegovoj stranici?

A
B
C.
D
Dana je tablica istinitosti za operator ®?

Koji je od sljedecih logickih izraza ekvivalent izrazu A®B

o n % >

<h href="https://www.Marijin-kutak.hr/kosarica" >kosarica </h>
<p href="https://www.Marijin-kutak.hr/kosarica">kosarica </p>
<a href="https://www.Marijin-kutak.hr/kosarica">kosarica </a>

<s href="https://www.Marijin-kutak.hr/kosarica">kosarica </s>

<img src= "/images/slika.jpg">
<img src="../slika.jpg">

<img src= “images/slikajpg”>

. <img src= "slika.jpg”>

A |B | A®B
0 |0 |1
0O |1 |1
1 |0 |1
1 |1 |1

(A OR B) XOR (A XOR B)
(A OR B) XOR (A NOR B)
(A OR B) OR (A AND B)
(A OR B) OR (A XOR B)

Moguci
bodovi

g od 24
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Moguci
bodovi

Lota, Adam, Edi i Tom rjesavali su ovaj zadatak: Prikazi zadani prirodni broj kao zbroj tri prirodna broja

Ciji je umnozak najvedi. Ovo su njihova rjesenja zapisana u programskim jezicima Python i C:

Python ©
n=int (input()) int main () {
M=0 int n,a=1,b=1,c=1,M=0,1i,3,k;
a=1 scanf ("%d", &n) ;
b=1 for (i=1; i<n;i++)
c=1 for (j=1;j<n;j++)
for 1 in range(l, n): for (k=1;k<n;k++)
for j in range(l, n): if (i + j + k == n)
Adam for k in range(l, n): if (1 * 3 * k > M)
if i + J + k == n: {M=1* 3 * k;
if i * 3 * k > M: a=i;
M=1i*3j*k b=3;
a=i c=k;}
b=j printf ("$d %d %d",a,b,c)
c=k return 0;}
print (a,b,c)
n=int (input ()) int main () {
M=0 int n,a=1,b=1,c=1,M=0,1,3j,k;
a=1 scanf ("%d", &n) ;
b=1 for (i=1; i<n;i++)
c=i for (j=1;j<n;j++)
for 1 in range(l, n ): for (k=1;k<n;k++)
for j in range(l, n): if (1 * j * k == n)
Edi for k in range(l, n ): if (1 + 3 + k > M)
if i * 3 * k == n: {M=1+ 3 + k;
if i + 3 + k > M: a=i;
M=1+ 3 +k b=3;
a= 1i c=k;}
b=3j printf ("$d %d %d",a,b,c)
c=k return 0;}
print (a,b,c)
n=int (input ()) int main ()
a=n//3 { int n,a,b;
n=n-a scanf ("%d", &n) ;
b=n//2 a=n/3;
LeEa print (a,b,n-b) n=n-a;
b=n/2;
printf ("%d %d %d",a,b,n-b);
return 0;}
n=int (input ()) int main ()
a=n//3 {int n,a=1,b=1,c=1;
if n%3 ==1: scanf ("%d", &n) ;
b=a a=n/3;
c=a+l if (n%3 ==1)
if n%3==2: {b=a;
b=a+1 c=a+l;}
Tom c=b if (n%3==2)
if n%3==0: {b=a+1;
b=a c=b;}
c=a if (n%3==0)
print (a,b,c) {b=a;
c=a; }
printf ("%d %d %d",a,b,c);
return 0;}

Tko nije bio uspjesan u rjesavanju ovog problema?

A

—_ -

IomMmoN®

Svi osim Edija
Samo Edi

Samo Lota

Svi su bili uspjesni
Lota i Adam

Edii Tom

Samo Adam
Samo Tom

Lota i Tom

Adam i Edi

Ni jedno rjesenje nije to¢no

6 od 24
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Broj — Mogucdi
zadatka Pitanje bodovi
Sto ¢ini malware, podrijetlom iz Japana, nazvan “Mirai"?
A. Napada uredaje koji koriste sustav Windows te preuzima podatke o lokaciji.
B. Napada uredaje spojene na Internet koji koriste operacijski sustav Linux kako
9. bi ih prikljucio Botnetu. L
C. U sustavu Android skuplja podatke o korisnickim lozinkama.
D. U sustavu |OS skuplja medijski sadrzaj korisnika.
Koji se od navedenih uredaja upotrebljava samo u LAN-u (Local Area Network)?
A. NIC
10. B. Router 1
C. Gateway
D. Modem
Nakon $to je popio caj s mlijekom, mali Mislav iznenada se nasao u cudesnoj Sumi
bitova. Da bi ju napustio, mora proci pokraj znamenitog cuvara Boola, najvece jedinice
u cijeloj Sumi. Bool je obecao Mislavu da ce ga pustiti da se vrati kuc¢i ako mu
odgovori na jedno vrlo jednostavno pitanje. Pomozite Mislavu da se vrati kuci jer je
tek otkrio Caj s mlijekom pa bi bila prava Steta da vise ne dobije priliku uZivati u
njemu.
11 Pitanje glasi: Koji od navedenih operacijskih sustava je prvi podrzao 64-bitovnu 1
’ arhitekturu?
A. Windows XP
B. Windows Vista
C. Linux
D. Mac
Koji je naziv najnovijeg AMD-ovog procesora namijenjenog radnim
postajama/stanicama (workstation)?
A. FX
12, B. Skylake. 1
C. Threadripper
D. Terminator

7 od 24
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13.

14.

15.

Drzavno natjecanije / Osnove informatike
Srednije skole

Moguci

Pitanje bodovi

Neka je dana funkcija sort(x,y) koja sortira uzlazno elemente niza a izmedu i
ukljucujuc¢i elemente a[x] i a[yl.

Imate niz a od 15 elemenata (indeksi su od 0 do 14) i na njemu su provedena
sortiranja ovim redom:

sort(0, 3);
sort(6, 10);
sort(2, 9);
sort(10, 14);

Po izvrSavanju sortiranja koja/e od tvrdnji uvijek mora/ju biti tocne?

a) a[9] >= a[0]
b) a[7] >= a[0]
c) a[14] >= a[5]

b)ic)
samo b)
a)ic)
samo a)
a)ib)
sve
samo ¢)
nijedna

IeMmMoON®>

Kojim znakom u jeziku SQL moramo nadopuniti naredbu COUNT () kako bismo
prebrojali sve elemente tablice?
A *
B. / 1
C. .
D. ;
E. :
Lota stoji ispred Tina. Tin stoji ispred Toma. Tom stoji ispred Edija. Udaljenost izmedu
Lote i Toma je manja ili jednaka 5 metara. Udaljenost izmedu Tina i Edija je manja ili
jednaka 9 metara. Udaljenost izmedu Tina i Toma je veca ili jednaka 3 metra.
Koja je najveca moguca udaljenost izmedu Lote i Edija?
A7
B. 11 1
C. 8
D. 17

8 od 24
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Moguci
bodovi

Kojom kombinacijom tipki u MS Wordu mozemo centrirati tekst odlomka u kojem se
nalazimo?

o n ® »

m

CTRL + E
CTRL + L
CTRL +R
CTRL+ U
CTRL + K
CTRL + C
CTRL +J
CTRL + P

9 od 24
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Zadaci 17.-19.

U sljedecim zadacima ispravno spojite parove tako da na predvideno mjesto, pored slova, upisete broj koji

oznacava tocan odgovor

Broj
zadatka

17.

Pitanje

Povezi programski jezik i njegova/e tvorca/e.

Programski jezik
Pascal

C++

C

BASIC

Python

Logo

Java

Wolfram Language

TIQATMmO|N|w|>

Naziv

Niklaus Wirth

Bjarne Stroustrup

Dennis Ritchie

John G. Kemeny and Thomas E. Kurtz

Guido van Rossum

Wally Feurzeig, Seymour Papert, Cynthia Solomon

James Gosling, Patrick Naughton

O N[O WIN (=

Stephen Wolfram

Moguci
bodovi

10 od 24
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Broj

zadatka Pitanje

Povezi opis i drustvenu mrezu.

Opis

Najveca i najpopularnija video drustvena mreza.

Korisnici mogu kreirati zabavne kratke filmove te ih zatim
dijeliti s ostalim korisnicima.

Poslovna drustvena mreza.

Internetska drustvena mreza za mikro-blogging (tekst u
porukama od najviSe 280 znakova).

O |Nn| m |>

E DrusStvena mreza popularna joS od 2004.

Naziv
YouTube
TikTok
Linkedin
Twitter
Facebook

uihlwin|—

18.

Moguci
bodovi

11 od 24
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A Mogudi
Pitanje bodovi

Povezi logicke izraze koji imaju jednak broj jedinica na izlazu.

PRVI SKUP IZRAZA

A) A-B-C+A-B-C+A-B-C

B) B-A-(C+B)-A+C-B+B-A-B-A

C) A+A-B-(A+B-C)-A-(A+B)+B-(B+C)+B

D) (A-A-B+B-A-B)-(A-B-(A+C))+A-(A+B)-B-(A+B)

E) A+B+C

DRUGI SKUP IZRAZA
19. 5

1. A+B
2. A-C+B-C

3.(A+B)-C

12 od 24
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Zadaci 20. - 33.

U sljedecim zadacima odgovarate kratkim odgovorom (rijec, broj, slovo,..). Odgovor upiSite na
predvideno mjesto za odgovor. U racunskim zadacima nije potrebno upisivati mjernu jedinicu ili oznaku
baze

Broj . Mogucdi
zadatka Pitanje bodovi
Nekom racunalu potrebno je 100 milisekundi da 1000 elemenata sortira
20. koristeci bubble sort. Koliko je sekundi, na istom racunalu, potrebno za 1

sortiranje 100000 elemenata istim nacinom sortiranja?

Odgovor:

Nakon velikog uspjeha mrezne stranice, Marija je primijetila da bi trebala
smanjiti velicinu ukupnog sadrzaja kako bi se korisniku skratilo vrijeme
ucitavanja. Na mreznoj stranici trenutno se nalaze 4 slike velicina 2.75 MiB,

21. 0.5 MiB, 512 KiB, 1 MiB te odlomak od 1024 redova od kojih svaki red 1
sadrzi 128 znakova kodiranih UNICODE standardom. lzrazi vrijeme
ucitavanja stranice u sekundama ako Marija zna da je prosjecna brzina
korisnikova interneta 20 MB/s.

Odgovor:

Koja ¢e se vrijednosti ispisati nakon izvrsavanja ovog dijela programa?

def f(x, vy):
if x<= 0:
return 1
else:
return x * f(x -y, y - 1)
print (£(10, 4))
#include<stdio.h>
int f(int x, int y) {
22. if (x <= 0) 2
return 1;
else
C return x * f(x -y, y - 1);
}
int main() |
printf ("sd", £(10, 4))
return 0;

}

Python

Odgovor:

13 od 24
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zadatka

Mogucdi

Pitanje bodovi

Koja Ce se vrijednosti ispisati nakon izvrSavanja ovog dijela programa?

def pp(a):
b=1
for 1 in range(l,a//2+1):
if a%i==0:
b=b+1
Python return (b)
x=0
for 1 in range (13, 214):
if pp(i)%2:
x=x+1
23 print (x) >
#include<stdio.h>
int pp(int a )
{

int b=1,1i;
for (i=1;i<=a/2;1i++)
if (a%i==0) b=b+1;
return (b) ;
}
int main() {
int x=0,1i;
for (i=13;1<214;1i++)
if (pp(1)%2) x=x+1;
printf ("%d",x)
return 0;}

Odgovor:

Zadan je logicki izraz:
NOT (1011011 AND X) OR NOT (NOT X OR 0000111) AND NOT (X AND 0011101) = 1101110

a) Koliko razlicitih vrijednosti X (uredeni niz od 7 bitova) zadovoljava
24. navedeni izraz? 3
b) Dekadska vrijednost najmanjeg X koji zadovoljava gornju
jednakost je
c) Dekadska vrijednost najveceg X koji zadovoljava gornju jednakost
je Odgovor
Odgovor:
a)

b)

o)

14od24
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bodovi

Broj

zadatka Pitanje

Neki broj u bazi b™ ima n znamenki.
a) Koliko najmanje znamenki taj isti broj ima u bazi b?

25. 2
b) Koliko najvise znamendki taj isti broj ima u bazi b?

Odgovor: a)

b)

Zadanjenizz1,1,2,1,2,2,3,1,2,2,3,2,3,3,4,1,2, ...
26. a) Odredi 45. ¢lan niza: 2

b) Odredi a7 + aAdlea =

Odgovor: ass = a7 + ales =

lvana i Tomislav sastavili su ovakav niz: Ass, 112, 1710, -416, ... te vas
izazivaju da pogodite iduca 3 clana toga niza.

27. 3
Odgovor:  Asg, 112, 1710, -416, 2, 10, 16
a) Odredi X1 iz jednakosti: 15316 + 7810 + Xi0 = 11111112 + 3016
b) Dobivenu vrijednost zapisi metodom dvojnog komplementa u 8-

28. bitovnom registru. 3

c) Odredi dekadski ekvivalent broja zapisanog u 8-bitovnom registru iz
zadatka b)

Odgovor: a) X =

b)

o)

15 od 24
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T Moguci
Pitanje bodovi
Edi je proucavao oktalne troznamenkaste brojeve koji su palindromi.
Razdvojio ih je u dva skupa. Skup A Cine oni koji u svom binarnom prikazu

imaju paran broj jedinica, a skup B oni koji u svom binarnom prikazu imaju

neparan broj jedinica. Pomozite Ediju odrediti:

a) Koliko ukupno ima znamenki 1 u binarnom prikazu svih brojeva
skupa A

b) Odredi i zapisi u oktalnom brojevhom sustavu sumu elemenata
skupa B

c) Odredi kolika je apsolutna vrijednost razlike sume elemenata skupa A i

sume elemenata skupa B. Razliku treba zapisati u heksadekadskom
brojevnom sustavu)

Odgovor: a)

b)

Q)

Za prirodan broj C, broj d je najmanji prirodni broj takav da je 2¢ strogo
veci od C. Od svih parova prirodnih brojeva A < 29, B <2 iA@ B =C
(@ oznacava XOR operaciju (Iskljucivo ILI) na bitovima u binarnom
prikazu) odredite onaj koji daje najve¢u mogucu vrijednost umnoska A - B.

a) Ako je C = 21, kolika je vrijednost umnoska A - B
b) Ako je A manji od brojeva A i B (iz zadatka a)), kolika je vrijednost broja

B?

Odgovor: a)

b)

16 od 24
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Koje ce se vrijednosti ispisati nakon izvrSavanja ovog programa?
x=[]
for i in range(100) :
x.append (0)
for i in range(2,100):
if x[1] ==
Python j =1
while (j <= 99):
x[3] = x[J] + 1
j =3+ 4
print (x[6])
print (x[6] + x[13] +x[30] + x[90])
#include <stdio.h>
int 1, j, x[100];
int main () {
31. for (i = 0; 1 <= 99; i++)
x[i] = 0;
for (i = 2; 1 <= 99; i++)
if (x[i] == 0) {
j = i;
C while (j <= 99) {
x[3] = x[3] + 1;
j =3+ i;
}
}
printf ("$d\n", x[6]);
printf ("%d",x[6] + x[13] +x[30] + x[901]);
return 0;
}

Odgovor:

Moguci
bodovi
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32.

Pitanje
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a) Edi u MS Wordu pise seminarski rad iz Geografije te mu je preostalo
samo napisati sadrzaj. Za naslove i podnaslove koristio je stil Naslov1,

Naslov?, .... Kako bi umetnuo sadrzaj u dokument, potrebno je jos da:

A. Na kartici Umetanje izabere Tablica i klikne na Tablica sadrzaja te
izabere Automatska tablica 1
B. Na kartici Prikaz izabere Tablica sadrzaja i klikne na Automatska
tablica 1
C. Na kartici Pregled izabere Tablica sadrzaja i klikne na Automatska
tablica 1
D. Na kartici Reference izabere Tablica sadrzaja i klikne na
Automatska tablica 1
E. Na kartici Polazno izabere Tablica sadrzaja i klikne na Automatska
tablica 1
F. Na kartici Umetanje izabere Tablica sadrzaja i klikne na
Automatska tablica 1
b) Priizradi sadrzaja moguce je koristiti nekoliko razina naslova i
podnaslova (Naslov 1, Naslov 2, ...).
Koliko najvise razina naslova u MS Wordu mozemo koristiti?
Odgovor:
a)
b)

Mogucdi
bodovi

18 od 24
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I Moguci
Pitanje bodovi
a) Ako postavimo ulaz C na logicku jedinicu, za koliko uredenih trojki

(A, B, C) sklop na slici ima izlaz 1?

3 — >
3 } 2
o] e

b) Ako sklop AND zamijenimo s OR za koliko ulaznih trojki (A,B,C) ¢e novo
nastali sklop na izlazu imati 1?

Odgovor:

a)

b)
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Uputa:

Ovaj zadatak rjeSavate u odabranom programskom jeziku upisivanjem
naredbi direktno u Loomenu. Nije dozvoljeno pokretanje drugih editora,
jer to moze izazvati raniju predaju testa i/ili blokiranje rada Loomena i
nemogucnost nastavka rjeSavanja testa. Zadatak ¢e biti bodovan iskljucivo
prema tocnom izvrSavanju na danim test primjerima.

Zadatak:

Luka se nasao u famoznoj tvornici najbolje ¢okolade s rizom. Direktor
tvornice Lovro s velikim ponosom je pokazao Luki pogone. U jednom od
pogona su naletjeli na traku sa N Cokolada razlicitih masa. Lovro zna da je
Luka vrstan informaticar pa mu je postavio izazov: ,Mozes$ uzeti bilo koji
par susjednih Cokolada te izbaciti onu koja ima vecu masu, s time da masu
druge dodajes svojem broju bodova. Cilj je izbacivati cokolade dok ne
ostane samo jedna, ali pri tome ostvariti najmanji mogudi broj bodova.
Ako to uspijes, dobit ¢es najvecu cokoladu na ovoj traci!”

Ulazni podaci: Prirodan broj N > 1 te jo$ N prirodnih brojeva.
Izlazni podaci: TraZeni broj iz teksta zadatka.

Primjer:

Ulaz | Izlaz

N N wWn

Mogudi
bodovi
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Uputa:

Ovaj zadatak rjeSavate u odabranom programskom jeziku upisivanjem
naredbi direktno u Loomenu. Nije dozvoljeno pokretanje drugih editora,
jer to moze izazvati raniju predaju testa i/ili blokiranje rada Loomena i
nemogucnost nastavka rjeSavanja testa. Zadatak ¢e biti bodovan iskljucivo
prema to¢nom izvrsavanju na danim test primjerima.

Zadatak:

Lota i Edi igraju jednu igru. Prije pocetka igre, Lota i Edi izabiru svatko po
jedan broj. Lota izabere prirodni broj A, a Edi prirodni broj B. Igraju
naizmjeni¢no, a svaki put igrac koji je na potezu svoj broj pomnozi s dva.
Lota je prva na potezu.

Nakon N poteza igra zavrsava i Lotin broj je postao C, a Edijev D. Sada je
potrebno odrediti cjelobrojni kvocijent vec¢eg i manjeg od brojeva C i D.

Napisite program koji ¢e to napraviti umjesto Lote i Edija.

Ulazni podaci: Prirodni brojevi A, B i N svaki u svom retku.
Izlazni podaci: Trazeni broj iz teksta zadatka.

Mogudi
bodovi
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Uputa:

Ovaj zadatak rjeSavate u odabranom programskom jeziku upisivanjem
naredbi direktno u Loomenu. Nije dozvoljeno pokretanje drugih editora,
jer to moze izazvati raniju predaju testa i/ili blokiranje rada Loomena i
nemogucnost nastavka rjesavanja testa. Zadatak ce biti bodovan iskljucivo
prema to¢nom izvrSavanju na danim test primjerima.

Zadatak:

Igrate igru poput biljara na N x N stolu (N > 2). Stol ima Cetiri kuta u
tockama (0, 0), (0, N), (N, 0) i (N, N), s time da je (0, 0) doniji lijevi kut.
Polazite od koordinate (x, y), (0 < x < N, 0 <y < N) i lopticu udarate pod
takvim kutom da joj je sljedeca pozicija (x+1, y+1). Kada loptica udari o
stranice stola, nastavlja se gibati pod jednakim kutom kao Sto je bio
upadni kut u odnosu na normalu u toj tocki (na primjer. ako je loptica
dosla s (N-1, 2) te udarila o rub stola u (N, 3), nastavlja u smjeru (N-1, 4).
Nakon $to pogodi bilo koji od Cetiriju kutova, loptica se zaustavlja na tom
mjestu.

Pronadite koordinate tocke sudara kada loptica po K-ti put udari o
stranice.

Ako se loptica zaustavi prije nego $to K-put udari o bocne stranice,
pronadite koordinatu kutne tocke na kojoj se loptica zaustavila.

W (5, 5)

(3,1)

_D$ 1 2 3 4 g

Ulazni podaci: Prirodni brojevi N, K, x, y iz teksta zadatka.

Izlazni podaci: Koordinate zaustavljanja loptice iz teksta zadatka.

Primjer:
Ulaz |zlaz
5231 35

Mogucdi
bodovi
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